



扫一扫 有惊喜

市住房公积金管理中心 召开驻村工作专题会议

本报讯 (记者 刘丹 通讯员 王介楠) 近日, 市住房公积金管理中心驻村工作专题会议在市住房公积金管理中心五楼会议室召开...

安排: 一是郭栗庄村委要尽快向商桥镇政府协调“清洁家园”活动专项资金, 尽快推进“清洁家园”活动进程...

闲话楼市

住房补贴政策释放 市场成交稳步提升

各方均有不同收益

■特约撰稿人 王毅敏 上周, 我市房管局公布了今年第一季度的房地产市场的相关数据。这些数据涉及新开工面积、竣工面积、投资额度、新增预售面积、销售面积及销售价格及二手房交易情况...

比增长212.8%, 其中住宅销售面积74.44万平方米, 同比增长322.23%; 2015年全市商品房实际销售总面积153.73万平方米, 同比增长15.14%...

年前三季度的销售下滑速度十分惊人。如果没有从9月16日开始实施的住房补贴政策的话, 2015年的房地产市场会更低迷。这不仅对房地产业, 对整个城市经济的影响都是巨大的。

性需求为主的, 所以会出现第一季度比去年第四季度房价下跌的情况。二手房成交情况: 今年1~3月份我市办理各类房屋转移登记3847套, 成交面积42.48万平方米...

虽然成交量出现了近7倍的数量, 但是成交价格并没有上涨, 甚至开发商为了促销还出现了0.79%的下跌, 再加上政府每平方米补助的200元...

走进恒大

五月购房选恒大, 全国8折大优惠

■文/图 本报记者 赵敏 如今, 恒大地产已度过20个春秋, 黄金五月恰逢恒大地产20周年庆, 为感恩广大市民长久以来的支持, 恒大地产全国楼盘8折大优惠!



实力恒大 抢占5月黄金市场 恒大集团作为集民生住宅、金融、互联网、健康、文化旅游及体育为一体的大型企业集团, 拥有总资产7570.4亿, 员工8万多人...

优势的推出, 有望提前完成全年任务。分析人士认为, “全国楼盘8折大优惠”活动的推出, 将助恒大迅速抢占5月黄金月市场, 今年全年2000亿目标“时间过半、任务过半”当无悬念。

恒大御景项目绿化率超过40%, 高绿化率与4A级沙澧景区公园连成一片, 共同形成漯河难得一见的城中“氧吧”, 为恒大御景业主带来真正绿色健康的居住环境。

人则安静, 出则繁华。选择恒大, 一面享受一线沙澧河的富氧健康, 一面坐拥市府核心区的生活便利, 达到生活与事业的最佳生活尺度!

航母配套 精品触手可及 10000㎡滨河风情商业街, 让业主尽享一站式便利生活。除此之外, 他们还能共享名都顶级航母配套, 涵盖2800㎡五星级铂金会所、3200㎡国际双幼儿园...

五月特惠 红动全城 恒大御景以热销全城之势, 推出压轴楼王恒大御景·君澜! 117~130㎡珍藏河景大三房, 送1500元㎡豪装, 再送高达4万豪礼!

昌建·MOCO新世界

以低碳的姿态践行环保理念

■文/图 本报记者 张丽霞 想不想约上三五好友, 一起感受大自然的热情? 想不想脱掉一本正经的职业装, 来场酣畅淋漓的骑行?

“Yes, I do!”那是来自漯河人的邀请, 怎能错过? 穹顶之下, 我们需要蓝天。低碳骑行, 让生活多一份绿意!



低碳骑行 还城市绿水青山

当天气遮蔽了蔚蓝的天空, 当雾霾成为都市挥之不去的阴影, 环境质量成为日益严峻、亟待解决的难题。骑行, 用行动践行环保理念——时时关爱自然, 做蓝天、大地的保护神。

湘江路、会展中心等漯河主干道, 吸引广大民众驻足围观, 宣扬了绿色健康新理念。一排排井然有序的自行车、一个个英姿飒爽的骑行者组成井然有序的骑行队伍, 吸引了不少群众的眼球, 成为漯河一道亮丽的风景线。

美食街倡导的“绿色健康”饮食理念一脉相承。为满足区域高阶饮食需求, 占位滨江核心的MOCO美食街强力引进辣品咖啡、玖库酒吧、南水岸、齐鱼火锅、追忆那些年等品牌商家...



- 根据《中华人民共和国城市房地产管理法》和《商品房销售管理办法》规定, 以下房地产开发项目未取得商品房预售许可证, 禁止销售: 1. 位于滨河路东段路南的“光明水岸花园”1#、2#、3#、4#、5#、6#、8#、9#、10#、11#楼。

扫描二维码, 即可获取警示信息, 登录网页: http://www.lhfdc.gov.cn/xzzf.asp, 查看更多内容。 我市自2013年6月1日起, 全面实行《商品房买卖合同》网上签约、联机备案和商品房预售资金监管工作。